PROCES VERBAL DE LA SEANCE DU CONSEIL MUNICIPAL

DE LA COMMUNE DE MESNAC

Séance du 12 décembre 2016
L’an deux mil seize, le 12 décembre, à dix neuf heures, le Conseil Municipal de cette Commune, régulièrement convoqué, s’est réuni au nombre prescrit par la Loi, dans le lieu habituel de ses séances, sous la présidence de Monsieur Didier GOIS, Maire.

Nombre de Conseillers Municipaux en exercice : 11
Date de convocation du Conseil Municipal : 05 décembre 2016
      Présents : Monsieur DELMAS Frédéric, Madame  GANRY Karine, Monsieur GOIS  Didier, Monsieur JOURDIN Johnny, Madame JULIEN Sandrine, Monsieur MARTIN Michaël, Madame ROBBE Nathalie, Madame ROTURIER Lydie, Monsieur RENOU Pascal  et Monsieur TETAUD Thierry.
Excusé : Monsieur DANGER Eric
Monsieur Thierry TETAUD   a été élu secrétaire de séance.
Monsieur le Maire ouvre la séance. 

Le procès verbal de la réunion du 07 novembre  2016  est approuvé à l’unanimité.
M. le Maire demande si il peut ajouter une délibération à l’ordre du jour concernant le Schéma Directeur d’Accessibilité (SDA’P) (ok à l’unanimité.

Monsieur le Maire remercie les membres du conseil municipal pour leur implication pour le goûter de aînés et le noël des enfants.
1. Rattachement d’une Décision modificative  pour le règlement des salaires  de Décembre 

Monsieur le Maire explique qu’en fin d’année, il est souvent nécessaire de prendre des décisions modificatives afin d’ajuster les crédits.
Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, décide de procéder au vote de virement de crédits suivants afin de régler les salaires de décembre sur le budget 2016.
CREDITS A OUVRIR

	Chapitre
	Article
	Nature
	Montant

	012
	64168
	Autres emplois d'insertion
	2788.00

	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 


CREDITS A REDUIRE

	Chapitre
	Article
	Nature
	Montant

	011
	60612
	Energie - Electricité
	 -2788.00

	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 


Pour : 10     Contre : 0      Abstention : 0

2. Modifications statutaires de Calitom
Vu le Code Général des Collectivités Territoriales,

Considérant que la commune de Mesnac délègue la compétence en matière de collecte et traitement des déchets des ménages et déchets assimilés au Syndicat de valorisation des déchets ménagers de la Charente dit "CALITOM",

Considérant la nécessité d'adapter les statuts de CALITOM à l'organisation futur de Syndicat départemental tout en conservant ses principes fondateurs.

Vu la délibération N°D-2016-5-1 du 17 octobre 2016 du syndicat de valorisation des déchets ménagers de la Charente approuvant le projet de modifications statutaires de CALITOM.

Le Conseil Municipal, après délibération et à l'unanimité :

- APPROUVE le projet de modifications statutaires de CALITOM tel que ci annexé.
Pour : 10  Contre : 0     Abstention : 0 
3. Commission locale des charges transférées (CLECT) Transfert des équipements sportifs et des clubs hébergés des villes de Châteaubernard et de Cognac.
Vu le Code Général des Collectivités territoriales ;

Vu le Code Général des Impôts (notamment son article 1609 nonies C)

Vu l'arrêté du Président de Grand Cognac Communauté de Communes, du 31 août 2016, fixant la composition de la CLECT ;

Considérant le transfert de compétence des équipements sportifs de la ville de Chateaubernanrd (Stade Claude Boué: football et tennis), de la ville de Cognac (rugby : stade Jean Martinaud, stade de la Chaudrone, parc des sports - football : stade de Crouin), et de leurs clubs hébergés (SL Châteaubernard, Tennis Club Châteaubernard, UA Cognac football et US Cognac Rugby), en 2015,

Considérant que la mission des membres de la CLECT consiste à proposer le montant net des charges transférées par chaque commune au moment de l'adoption de la taxe professionnelle unique ou de leur entrée dans la communauté de communes, mais également lors de chaque nouveau transfert de charges ultérieur, faisant suite au transfert d'une compétence précédemment exercée par les communes,

Considérant le rapport de la CLECT fixant le coût des charges transférées aux seules dépenses de fonctionnement calculées sur la moyenne des comptes administratifs précédents le transfert (2012,2013, et 2014),

Il est proposé aux membres du Conseil municipal de se prononcer sur l'adoption du rapport joint en annexe.
Le Conseil municipal, après en avoir délibéré et par 10 voix Pour :

- APPROUVE le rapport de la CLECT
4. Schéma Directeur d’Accessibilité – Agenda d’Accessibilité Programmée (SDA-Ad’AP)
Monsieur le Maire, présente au membres du Conseil Municipal, le Schéma Directeur d'Accessibilité - Agenda d'Accessibilité Programmée (SDA-Ad'AP) du réseau bus transcom. Pour que ce document soit définitivement adopté, il doit être signé par chacune des parties prenantes et il sera ensuite examiné par les services de la Préfecture. Ensuite la commune aura 3 ans pour mettre en oeuvre les actions inscrites dans ce document.
Après délibération, le Conseil Municipal à l'unanimité :

- APPROUVE le Schéma Directeur D'Accessibilité - Agenda d'Accessibilité Programmée

- AUTORISE M. le Maire à signer tous les documents afférents à ce dossier.
Pour : 10     Contre : 0      Abstention : 0

Le coût pour la commune est d’environ 700 €, un peu plus si l’abri bus est déplacé à l’entrée du gymnase.

5. Divers
· SCOT : Monsieur le Maire explique les compétences du SCOT.
· Nouvelle Agglomération : Monsieur le Maire informe le Conseil des changements à partir du 01.01.2017.

· Archivage : Monsieur le Maire  explique que l’aide à l’archivage est un service commun mis en place par Grand Cognac auquel nous avons adhéré. Une première rencontre avec les personnes de ce service a eu lieu à la mairie afin de quantifier les dossiers à archiver. 
· Cimetière : Madame ROTURIER  et Madame GRENÉ ont suivi une formation sur la législation funéraire et la gestion des cimetières.

· Travaux lagunes : Naldéo demande une étude supplémentaire des sols (test de perméabilité).

· MALISSMISS invite le Conseil Municipal vendredi 16 décembre à 20h30 à un apéro pour la fin d’année 2016. 

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 20h30.







































